
Kunden

Dienstleistungen

Produkte + Tätigkeiten

Analyse  → Vision + Strategie  

Realisierung  → Management + Optimierung  

Portfolio Management 

Bauherrenberatung 

Facility Management 

Immobilien Marketing 

Potentialanalyse ‚Immo

Transparenz beim Verkaufsobjekt ,Immo

Eigentümer (Real Estate)  

Neuausrichtung│Effizienzsteigerung

Marktorientierung

Finanzperspektive: Cash Flow und Return on Invest

Entwickler (Development)

Lebenszyklus (Life Cycle) 

Finanzperspektive: Total Return 

Betreiber und Bewirtschafter (

Transformation│Transparenz

Finanzperspektive: Cost

Romano & Partner GmbH │ Oberdorfstr. 12 │ PF 124 │ CH-8852 Altendorf │ Tel +41(0)55 442 66 77 

Unternehmung

Vision + Leitbild

Know-How

Erfahrung + Stärken

Den Umgang mit Immobilien verstehen wir als ein anspruchsvolles 

Handwerk und ist für uns wesentlich mehr als nur ein Job.

Als Vertrauenspartner unseres Kunden erfüllen wir Aufträge und Aufgaben 

mit Freude und Hingabe und stehen für seine Interessen ein, um ihn beim 

Erreichen seiner Ziele zu unterstützen, erkennbar zu entlasten und damit 

Mehrwerte zu schaffen.

persönlich              kompetent              gemeinsam              engagiert

Breit abgestützte, ganzheitliche Immobilien

bautechnischer Ausbildung und betriebswirtschaftlicher Weiterbildung sowie 

jahrzehntelange Berufserfahrung in unterschiedlichen Funktionen und 

verschiedenen Tätigkeitsfeldern des gesamten Immobilienwesens.

Spezialisten für interdisziplinäre Projekt

aufgaben mit ökonomischer Denkweise und unternehmerischem Handeln. 

unabhängig + neutral                    leistungs

praxisnah + methodisch                 kundenorientiert + mitverantwortlich

Mitgliedschaften
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Vision + Strategie  → Konzeption + Planung  → Umsetzung + 

Management + Optimierung  → Operations

Portfolio Management - Beratung

Bauherrenberatung – Projektmanagement + Projektentwicklung

Facility Management - Beratung + FM Planung

Immobilien Marketing - Beratung + Operations

Potentialanalyse ‚ImmoAUDIT‘

Transparenz beim Verkaufsobjekt ,ImmoPRESENT‘

(Real Estate)  institutionell – öffentlich-rechtlich - privat

Effizienzsteigerung│Wertsicherung + Wertsteigerung│ 

: Cash Flow und Return on Invest

Entwickler (Development)

Lebenszyklus (Life Cycle) Betrachtung│nachhaltiges Bauen│Funktionalität

Finanzperspektive: Total Return 

Betreiber und Bewirtschafter (Facility Management)

Transparenz│FM Kompetenz│Professionalität

Cost

 Tel +41(0)55 442 66 77 │ Fax +41(0)55 442 66 79 │ info@romano-partner.ch │ www.romano-partner.ch

persönlich

kompetent

gemeinsam

engagiert

Den Umgang mit Immobilien verstehen wir als ein anspruchsvolles 

Handwerk und ist für uns wesentlich mehr als nur ein Job.

Als Vertrauenspartner unseres Kunden erfüllen wir Aufträge und Aufgaben 

mit Freude und Hingabe und stehen für seine Interessen ein, um ihn beim 

Erreichen seiner Ziele zu unterstützen, erkennbar zu entlasten und damit 

persönlich              kompetent              gemeinsam              engagiert

Breit abgestützte, ganzheitliche Immobilien-Fachkompetenz basierend auf 

bautechnischer Ausbildung und betriebswirtschaftlicher Weiterbildung sowie 

jahrzehntelange Berufserfahrung in unterschiedlichen Funktionen und 

verschiedenen Tätigkeitsfeldern des gesamten Immobilienwesens.

Spezialisten für interdisziplinäre Projekt-, Management- und Beratungs-

aufgaben mit ökonomischer Denkweise und unternehmerischem Handeln. 

unabhängig + neutral                    leistungs- und ergebnisorientiert

praxisnah + methodisch                 kundenorientiert + mitverantwortlich


